



我很幸福

小记者:赵子涵 编号:191663
市经济开发区实验学校四(1)班

朗诵比赛那天,天气有点凉。我嗓子不舒服,又忘了带水杯,我的同学小蕾赶紧把她的水杯拿给我,怕水太烫,她就打开盖子,轻轻地吹着。看着热气在空中旋转,我的心里也暖融融的,她这个小小的动作让我感受到了浓浓的的同学情。

上场前听到全班同学喊了一声“小涵,加油”,那时那刻,我感觉浑身充满了力量。

比赛结束后,张老师赶紧把外套递给我,又给我一个温暖的拥抱,那一刻,我闻到了妈妈的味道,我一直忘不了那个味道。

我不是最聪明的,也不是最优秀的,但我觉得我是最幸福的,因为我特别喜欢阅读。妈妈告诉我,喜欢看书的人运气都不会太差。我的妈妈平时生活特别节俭,但只要我买书,妈妈毫不吝啬,有时还整套整套地买,我读得那真叫一个过瘾呀!看书,对我来说是一件特别享受、放松的事情,那些书里似乎有着无穷无尽的魔力,吸引着我,我渴望有一天也能写出那些美妙的故事。

老师说,喜欢朗诵的人都有着感受幸福的能力。我,就是那个幸福的人。我每次把那些优美的文字通过声音表达出来,不仅是情感的流露,更有一种精神上的满足。

我很幸福,因为我生活在一个温暖的大家庭。
(辅导老师:张艳春)



老家的清水河

小记者:贺牧 编号:191667 市经济开发区实验学校四(1)班

周末,我和爸妈回老家看望奶奶,我又看到了村庄后面那一条清清的小河。爸爸说这河里的水清澈见底,所以村民们们都亲切地叫它清水河。

傍晚时分,我和爸爸去河边散步。河水欢快地流淌着,激起一阵阵浪花涌向岸边,打湿了我的鞋子,它们是想和我玩耍吧。落日的余晖照耀着河面,那波光格外光彩夺目!岸上长满了野花和小草,顽皮的风在给它们挠痒痒,看,它们不停地摇晃着身体。此时,一股淡淡的清香扑面而来,好不惬意!

爸爸说,这条河有很长的历史,他

小时候天天和小伙伴在河边玩耍。这里水草、鱼类非常充足,收成不好时村民们就靠这河过活,既能养些鸭、鹅,还能吃上鲜美的鱼。我对这清水河又多了一份崇敬!

要回城了,美丽的清水河慢慢被我抛在身后,我向它挥手告别。这小河就像条美丽的丝带,镶嵌在绿色的田野中,渐渐消失在远方。

我爱你,美丽的清水河,我会再回来看望你!

(辅导老师:张艳春)

我是眼科小医生

小记者:师颐涵 编号:190835
周口七一路一小五(3)班

今天,小记者又有活动了。瞧,我们要体验当眼科小医生了!

我们换好白大衣,医生对我们说要先检查眼睛,随后就带着我们来到一个大厅。首先,他向我们介绍了一台大型仪器,说这是一台“测视仪”,可以清楚地看到我们的眼球,查出我们的视力。

检查完视力,医生又带着我们到了磨镜片的房间。医生给我们演示磨镜片的过程,原来磨一个镜片需要这么漫长的时间啊!

然后,医生又带着我们来到一个大房间里,给我们讲了护眼的一些小知识,他说每天户外活动两个小时是预防近视的最佳方法。我现在把这个窍门分享给大家,愿同学们都能拥有一双明亮的眼睛。

(辅导老师:任静)



过程与收获

小记者:王梓铭 编号:190060 周口六一路小学六(6)班

经过了漫长的等待后,我们的冬令营要出发了。我要与你们分享一下我的经历。

我们去了雪乡,在经过久久的忍耐之后,我日思夜想的亚布力滑雪场到了,在极度的寒冷之下,我被迫戴上了三层帽子。

一下车,我立刻精神抖擞。一切准备就绪,我们踩上了滑雪板,我了解了一些关于滑雪的基础知识后,便登上一处小山坡,滑下来时,一不留神差点摔倒,这让我不禁心惊肉跳。平静下来之后,我认识到了做事一定不能三心二意。

第二天,我们来到一片开阔的地方,堆雪人、打雪仗。随着教练一声喊,我们开始玩耍!“嗖”的一声,一个雪球砸中了我的头,我奋力反击。下午,我们坐马拉爬犁,玩了“爬爬梯”。

第三天,我们在冰上打陀螺,但我感觉没有滑冰刺激。下

午我们去了雪圈游乐场,在一片茫茫白雪中,我坐在雪圈里飞驰,那感觉真带劲,我们玩了一个下午。

第四天,我们去了一片森林,到处都是雪松,放眼望去,除了雪和树,见不到其他东西。自由活动时,所有人都陷入“沼泽”,我奋力挣扎,终于站了起来。但是,刚站稳脚跟又摔了一个“狗啃雪”,雪很厚,我的双脚都陷在雪里不能动弹。那地方真让人难忘!下午,我们自由活动,我当了一次车夫,专拉雪圈,为大家服务,我们很快乐。

总结一下,参加这次冬令营使我受益匪浅,学到很多知识,也懂得了团结就是力量的道理。

学雷锋从我做起

小记者:马锦鹏 编号:196493
商水县直第一小学三(4)班

雷锋是我们学习的榜样,虽然他只有二十二岁的短暂生命,但是他乐于助人的品质长存。

学习雷锋要从我做起,从身边的点滴小事做起,比如,看到地上有几片纸屑要捡起来,在路上看到有老人摔倒了要主动上前扶起来。只有从点点滴滴做起,才能养成良好的习惯,将来才能做大事。

今天,我在上学的路上看见一位老人摔倒了,一个小朋友赶紧跑过去把老人扶了起来。我对他说:“你是一位小雷锋啊。我一定向你学习。”

我们现在做的事情是小事,积少成多慢慢就能够做大事了,也能为我们的国家出力了。

(辅导老师:王丽)

我的“偏心”妈妈

小记者:卢心妍 编号:196491
商水县直第一小学三(4)班

我的妈妈很“偏心”。

那一天是我的生日,妈妈早就答应陪我过生日,可是,天黑透了妈妈还没回来,我又担心又生气,因为妈妈又食言了。

快八点了,才听到妈妈的脚步声。我生气地跑回自己的房间,不理妈妈。“宝贝,生气啦?”妈妈推门进来。“妈妈,我不理你了,你又把我的生日忘了。”我生气地说。

妈妈笑着说:“怎么能把宝宝忘了呢!快放学的时候,班里有一位小朋友说她过生日,妈妈先陪她了。”我一听就更不高兴了,噘起了小嘴,说:“妈妈,你学生比我都重要,你真偏心。”妈妈俯下身来,捧着我的小脸,说:“那个小朋友很可怜,她还没有满月的时候爸爸就去世了,妈妈也离家出走了,八年米没有人陪她过一次生日。妈妈是她的老师,应该陪她过生日呢!”我一听,所有的怨气都烟消云散了。

我眼珠一转,看着两手空空的妈妈,问:“我的蛋糕呢?”妈妈忽然不好意思地说:“送给那个小朋友了。明年妈妈给你补个大的,行不?那个妹妹都没尝过蛋糕,今天你生日,咱们快快乐乐的,好不好?”

我笑了,在妈妈脸上亲了一下,说:“看,这就是我最爱的‘偏心’妈妈。”

“哈哈哈……”从我家传出快乐的笑声。

(辅导老师:王丽)